



ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Выпуск № 9 сентябрь 2023



Снова в школу

Быстро и незаметно пролетели летние каникулы. И вот снова все спешат в школу. Кто-то в первый раз, а для кого-то этот звонок будет последним. В этом году 65 первоклассников впервые переступили порог школы. Поздравить всех с началом нового учебного года пришли почетные гости, а также воспитанники детского сада №10. Заряд бодрости и положительных эмоций подарили ведущие праздника Кунгер Ярослав и Кулевец Анастасия. Старт дан. В добрый путь по стране знаний!



В
выпуске

Снова в школу	1
С Днем рождения БРСМ	2
День народного единства	3
Все на старт	3
Пионерская мозаика	4
Школа активного гражданина	4

С Днем рождения БРСМ

6 сентября свой день рождения отметил Белорусский Республиканский Союз Молодежи. В этот день в школе прошел праздник с вручением членских билетов. На празднике присутствовали почетные гости: секретарь первичной организации ОО «БРСМ» Павлова Вероника Игоревна, почетный гражданин г.Мозыря, ветеран комсомола Артеменко Ольга Григорьевна, заведующая детским отделом ДК «Строитель» Елена Сергеевна Ревуцкая. С праздником всех поздравил директор школы Хомутовский В.В. Он пожелал всем творческих успехов в учебе и работе, а также мира и процветания.



День народного единства

17 сентября по всей стране прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню народного единства. На Кургане Славы прошел митинг, а также прием в БРПО и БРСМ. Продолжились праздничные гуляния в городском парке «Победа». Для жителей города и гостей были организованы спортивные и развлекательные мероприятия, тематические выставки. Ребята нашей школы также принимали активное участие в концертной программе. В этот день наш любимый город праздновал свой 868 день рождения. С праздником тебя, любимый Мозырь!



Все на старт

Празднично и торжественно прошло открытие школьной спартакиады. А это значит, что мы продолжаем заниматься физкультурой и спортом и устанавливать новые рекорды. В осеннем кроссе принимали участие не только дети, но и классные руководители, педагоги, а также родители, которые своим примером показали, как важен и полезен в жизни каждого из нас спорт и физкультура. Вперед! К новым вершинам Олимпа!

Пионерская мозаика

Сентябрь богат на праздничные даты. 13 сентября свой день рождения отметила и Белорусская Республиканская Пионерская Организация. В это день в школе была организована фотозона, прошел флешмоб, а также квест-игра «Пионерская мозаика». Пятиклассники с удовольствием принимали участие в игре, а помогли им в этом их старшие друзья. Ребята узнали много нового и интересного, и получили заряд бодрости и хорошего настроения.



Школа активного гражданина

В рамках проекта «ШАГ» состоялась встреча со спортсменами Мозырщины. Ее тема звучала так: «Родина моя Беларусь в лицах. От веселых стартов до олимпийских вершин». Одним из гостей была выпускница школы Скрыганова Владислава. Она рассказала ребятам о своем занятии спортом, об успехах и достижениях, а также ответила на их вопросы. Встреча получилась интересной и запоминающейся.



информационная газета №9 (2023г.)
г.Мозырь, ул.Строителей,3 т.23-99-75
Редактор: Федорович В.В.